

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA

Dra. Elisa de Contreras

Grave sequía en Zona Oriental

La ausencia de lluvias en todo el Oriente del país, hace que la situación agrícola se vislumbre como muy grave, afirmó ayer el Sr. Miguel Charlaix Comisionado Presidencial para la Reactivación Económica de la Zona Oriental. (Información en Pág. 2).

2 terroristas muertos

Dos terroristas murieron y ocho más resultaron heridos, informaron ayer fuentes militares, al producirse choque armados en Cuscatlán y San Vicente. (Información en Pág. 34).

En suspenso negociaciones en la Asamblea

La Comisión Negociadora de la Asamblea, no se reunió ayer, y se vuelve incierta la instalación, para mañana, en la Asamblea de los diputados del PDC y PCN. (Información en Pág. 3).

El país necesita mejor arte teatral

El país necesita mejor arte teatral, interpretando obras de más contenido y que tengan mensaje, afirma la actriz Luz de María Solano, del Grupo "Sueños de Vida", que presenta exitosamente la obra "Matrimonio: encanto, demonio".

Crisis del azúcar abordan hoy

Durante un pánel-fórum organizado por la Asociación de Técnicos Azucareros de El Salvador, será abordada hoy la crisis azucarera que afronta el país. (Información en Pág. 2).

Terroristas incendian gasolinera

Un grupo aproximado de cincuenta terroristas, dinamitaron e incendiaron ayer en la madrugada una gasolinera cerca de Usulután, ocasionando grandes pérdidas materiales. (Información en Pág. 3).

Editoriales**Impasse legislativo totalmente artificial**

Desde el primero de mayo recién pasado, la nueva Asamblea Legislativa entró en funciones, conforme a la Constitución de la República. Pero todas las incidencias derivadas de los resultados electorales del 20 de marzo han venido imposibilitando un funcionamiento normal del que tradicionalmente se conoce como Primer Poder del Estado. Tres aspectos principales inciden en esta insólita situación, que en realidad constituye un impasse sin precedentes en nuestra historia política. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia**Desvían correntadas que vienen del volcán**

(Miércoles 25 de mayo de 1938). Las fuertes correntadas que bajan del volcán serán desviadas hacia el Poniente de Santa Tecla, donde no son peligrosas. Este esfuerzo conjunto de los alcaldes, Prof. José María Melara Estrada, de San Salvador; y Sr. Manuel Iraheta, de Santa Tecla, es para evitar las peligrosas inundaciones que año con año, se producen en los barrios capitalinos de Candelaria y La Vega. Y ahora que el invierno es tan copioso, debemos prevenirnos contra una inundación de grandes proporciones, manifestaron.

Indice

Nacionales / 2-3

Internacionales / 4-5

Editoriales / 6-7

Sociales / 10-32

Horóscopo / 33

La Cámara / 34

Platillos / 34

Deportes / 43-45

Cómicos / 46-48

Clasificados / 49-62

Indicador / 70

Cines / 63-71

Urgen encarar grave crisis habitacional

La Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción (CASALCO), ha pedido urgentemente al gobierno buscar solución a la falta de 17 mil viviendas que demandan contribuyentes del FSV.

Señala ese organismo, que el problema radica en la carencia de financiamiento y en la lentitud con que se desarrollan los proyectos de vivienda en El Salvador.

Dice la Cámara, que de atenderse la demanda de los contribuyentes del

Fondo Social para la Vivienda (FSV), debe hacerse de manera rápida, objetiva, práctica, acorde con la suma urgencia del problema habitacional.

Considera el presidente de CASALCO, por su parte, el ingeniero Carlos Humberto Cromeyer Mejía, que la demanda habitacional de 17 mil contribuyentes, es de suma urgencia, y lamentablemente no hay fondos, por lo que también se vuelve emergente tal situación y debe atenderse con rapi-

—Pasa a la página 39—

En Oriente preocupa la ausencia de lluvias

Un nuevo desastre financiero está a punto de provocar la ausencia de lluvias en el Oriente del país, afirmó ayer el Sr. Miguel Charlaix.

El señor Charlaix, quien es Comisionado Presidencial para la Reactivación Económica de esa zona, expresó que prácticamente toda la producción agrícola de la región está en peligro de perderse, ante un invierno que no ha traído la lluvia en la cantidad que se necesita para que todo florezca.

Dijo que prácticamente podría catalogarse como una nueva sequía la que se está experimentando en los cuatro departamentos orientales, cuyos cultivos muestran ya los estragos de la falta de agua, lo cual a su vez es motivo de preocupación para los agricultores en general, que están temerosos de perder lo invertido en la compra de semilla, insumos, insecticidas y mano de obra.

Si dentro de un tiempo prudencial

—Pasa a la página 34—

Hoy analizan graves problemas azucareros

Los graves problemas que afronta la industria azucarera en el país, serán abordados hoy durante un panel-fórum por la Asociación de Técnicos Azucareros de El Salvador.

Al informar lo anterior, el Ing. Julio Alejandro Cortez, Presidente de la ATASAL; señaló que la situación de este productor agro-industrial es extremadamente delicado y que puede originar problemas de gran envergadura dentro de la vida económica del país.

Por esa razón y porque también la producción del azúcar incide en la ge-

neración de fuentes de trabajo que en general aglutina a importantes sectores, agregó es que este pánel adquiere mayor interés, principalmente por las recomendaciones y conclusiones que dejará al final.

En el evento, que comenzará a las dos de la tarde en el salón Izalco del Hotel El Salvador-Sheraton, se analizará a fondo la crisis azucarera, sus causas, sus efectos y las posibles soluciones a corto plazo que permitan la reactivación de esta agro-industria.

Los expertos de ATASAL que

—Pasa a la página 39—



Sr. Miguel Charlaix



Srta. Luz de María Solano



—Foto de LA PRENSA, por Peña-te O.

PEDIATRAS. Un grupo de 22 médicos, presididos por el Dr. Emilio Peña-te (extremo derecho), han formado la Asociación Cooperativa de Servicios

Médicos Hospitalarios Pediátricos (ACOSPITAL, de R.L.) que dará atención médico-hospitalaria a niños de familias de escasos recursos económicos.